



## Pillanatnyi memóriazavar

2021 december 16. Flag

### Szöveg méret

Mentés

- 
- 
- 

• [0](#)

5

Átlag: 5 (1 szavazat)

Mérték

Az már több ízben kiderült, hogy nem Kerpel-Fronius Gábor a legélesebb kés a városházi fiókokban.

Karácsony Gergely is újfent meggyőződhetett róla, miután helyettese az ATV Egyenes beszéd című műsorában azt találta mondani, hogy tavaly felmerült a Városháza eladásának a lehetősége.

A főpolgármester-helyettes nyögvenyelős nyilatkozatának hallatán alighanem az egekbe szökött Budapest első emberének a vérnyomása. Bőven súlyosbítja, hogy nem a Hír TV vagy valamely kormánypárt által megszállt „propagandacsatornán”, inkább az ellenzék által barátinak tartott ATV-n próbálta magyarázni a városházi bizonyítványt. A hangzatos állathatóságért, részvételiségért, innovációért és a fenntartható fejlődésért felelős főpolgármester-helyettesi titulus büszke tulajdonosa szapora öözüések közepette elárulta: tavaly novemberben megvitattak egy dokumentumot, és ebben valóban felmerült a Városháza eladásának a lehetősége, de végül elvetették.

A memóriája azonban már nem a régi, vagy csak pillanatnyi zavar támadt benne, mindenesetre, némi homlokráncolásból és a stúdió egy távoli sarkának alaposabb megfigyeléséből erőt merítve jobban utánagondolt, és a műsorvezető rafinált keresztkérdésére – ki volt a dokumentum elterjesztője? –, kinyögte, hogy „részben”.

Ó, hát így már minden rendben van, hiszen csak „részben” Kerpel-Fronius úr az elterjesztő. Egyébként ott sem volt, nem látta, s különben is, csak egy-két félremagyarázott szóból következettek arra – természetesen a sötét erők –, hogy valaki el akarja adni a Városházát.

Pedig erről szó sincs, éppen hogy venni akarnak egy újat.

[www.888.hu](http://www.888.hu)

#### **Tisztelt olvasók!**

Legyenek olyan kedvesek és támogassák "lájkkal" a **Flag Polgári Magazin** Twitter oldalát a következő címen: <https://twitter.com/syracuse73>, illetve a Facebook oldalát pedig az alábbi címen: <https://www.facebook.com/flagmagazin>

- Minden "lajk számít, segíti a magazin működését!

Köszönettel és barátsággal!

[www.flagmagazin.hu](http://www.flagmagazin.hu)

DR. DRÁBIK JÁNOS  
100 ÉVVEL TRIANON UTÁN  
DVD A trianoni gyalázaatról tabumentesen



„Egy film amelyet minden  
magyarnak látnia kell”

Ajánló

---